

如意湖为你喝彩

如意湖党工委组织新一届社区“两委”成员赴帮扶村考察培训 走村入户锤炼作风 以真心换真情



本报讯 新郑市具茨山管委会大槐树村位于新郑市西南,原先是具茨山上一个贫穷的小山村,如今家家户户住进了新社区,生活水平大大改善。大槐树村的发展变化离不开这样一群人在背后的付出和努力——扶贫工作队。而群众口中的“小崔书记”崔航就是其中的一位。2015年9月驻村担任第一书记以来,他已经“混”成了一位地道的村民,把群众当亲人,以真心换真情,带领村民脱贫致富,赢得了村民的认可和信任。

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 赵媛媛 文/图

5月31日上午,小崔书记又一次回到了大槐树村。为全面提高新一届社区“两委”班子的履职能力,全力打造一支政治上靠得住、人民群众信得过的基层干部队伍,如意湖党工委副书记崔航、办事处副主任张丽萍带领新一届社区“两委”书记、主任,来到大槐树村(郑东新区定点扶贫村)考察调研扶贫搬迁、新农村社区及党组织建设工作,并对郑东新区管委会扶贫工作队进行慰问。

在大槐树村,崔航一行见到了东区管委会扶贫工作队,详细询问工作队队员的生活情况,了解工作队工作近况,并送上面包、方便面等慰问品。

之后,大家实地参观了解了大槐树村社区党群服务中心规划、新老村居民住房改善及农场大棚建设等。

在座谈会上,大槐树村支部书记、主任郭红岭介绍了大槐树村的基本情况。大槐树村位于新郑市西南,原先是具茨山上一个贫穷的

小山村,自郑东新区管委会驻村工作队驻村开展扶贫工作以来,在村“两委”积极配合下,村民逐步实现了科学种养、就近就业,大槐树村顺利完成贫困户精准识别和脱贫工作,并预计于今年底实现全部脱贫。随后,各社区“两委”书记、主任与具茨山管委会副主任、包村领导孙惠勇、郭红岭热烈讨论了新农村社区、党组织建设与城市社区、党支部建设的差异和共同点。

崔航讲道,大槐树村目前的脱贫工作已有显著成效,还要继续发扬党员的积极带头作用,发展集体经济,以集体经济带动百姓致富。同时联系爱心企业助力大槐树村农业产业化发展,增加村民收入,从根本上解决贫困问题。大槐树村和如意湖办事处同为基层部门,虽然环境不同、服务对象不同,但不断提升辖区居民生活质量的目标是一致的,因此要加强联系,互相交流学习。

开展打击非法集资宣传

本报讯 为全面落实省、市、区开展防范和处置非法集资宣传月活动的文件要求,满足辖区群众防范非法集资及其他新型经济犯罪的迫切需要,宣传处置非法集资工作成果,充分保障辖区群众财产安全,近日,如意湖办事处联合郑东新区打击和处置非法集资办公室、市公安局郑东分局经济犯罪侦查大队、如意湖工商所,在国际会展中心开展以“打击非法集资,共创社会和谐”为主题的防范和处置非法集资宣传活动。

活动中,东区处非办、经侦大队、如意湖工商所及办事处相关领导和业务骨干对非法集资的表现形式、常用手段及危害性进行了深入浅出的讲解,并结合具体案例向群众传授防骗“秘籍”,提醒群众“天上不会掉馅饼”,中老年人千万不能贪图小便宜,年轻人千万不要相



信一夜暴富,一定要理性消费,合法创业,谨防上当受骗。

下一步,如意湖办事处将深入贯彻落实十九大精神,进一步加大处置非法集资宣传工作力度,为辖区居民创造安全和谐的生活环境。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 范中玺 文/图

社保待遇领取资格认证完成

本报讯 6月5日,如意湖办事处2018年度社会保险待遇领取资格认证工作圆满完成,102名社会保险待遇领取人员已全部认证完毕。

社会保险待遇领取资格认证对象是年满60周岁及以上已按月领取养老待遇的辖区居民、按月领取民办教师养老补贴的两类人群。开展资格认证工作,能有效加强城乡居民养老保险资金的管理与监督,防止社保基金流失。

本次需参加资格认证102人,97人完成认证,2人死亡,排查出2人重复参保,1人失联。认证人员资料已分别上报郑东社保分局和郑东社保中心。

社会保险待遇领取资格认证是如



意湖办事处常态化工作之一,每年5月1日至31日开展认证工作,为已领取居民养老保险待遇人员及民办教师进行资格认证。记者 王阳 钱凯悦

通讯员 白雅茹 文/图

企业薪酬调查工作启动

本报讯 为加快建立收入分配检测系统,深化收入分配制度改革的基础性工作,近日,如意湖办事处对辖区企业中不同职业劳动者工资报酬水平和不同行业企业人工成本状况开展2018年企业薪酬调查工作。

为了确保每个样本企业都能真实、准确、完整、及时地填报数据,办事处特别邀请管委会工作人员对参与本次调查的样本企业专职负责人统一培训。

企业薪酬调查能有效支撑政府决策、引导市场流动、搞好公共服务、提供资料依据,坚持做好这项调查,对促进经济发展,加强社会管理具有重要意义。



义。截至目前,本次薪酬调查样本企业58家中,已有48家企业派出专职负责人同工作人员对接此项工作。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 白雅茹 文/图

如意湖办事处

用民生实事 彰显如意湖温度